
 

Результаты опросов педагогических работников ГБПОУ РД «Каспийский профессионально-

педагогический колледж» об удовлетворенности условиями и организацией 

по профессии 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 

 

 

Показатель Результат 

Возраст (лет) Менее 20 лет 
  

- 
 

 

21-30 
 

10,2% 
 

 

31-40 
  

5,6% 
 

41-50 
 

34,2% 
 

 

51-60 
 

27,8% 
 

 

61-70 
 

22,2% 
 

Старше 70 лет - 

Стаж работы в колледже (лет) Менее 1 года 
  

 
 

  

1-5 лет 
  

6,7% 
 

 

6-10 лет 
 

22,2% 
 

 

11-15 лет 
  

11,1% 
 

 

16-20 лет 
  

11,1% 
 

21-25 лет 
  

15,6% 
 

26-30 лет 
  

11,1% 
 

Более 30 лет 
  

16,7% 
 

Штатные сотрудники Да 
  

100% 
 

 

Нет 
  

- 
 

Внутрнний совместитель 
  

- 
 

Опыт практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин 

Да 100% 

Нет 
  

 
 

Работаю в данное время 
  

 
 

Было давно 
  

 
 

Удовлетворенность педагогической 

деятельностью 

Практически нет 
  

5,5% 
 

 

скорее нет, чем да 
  

- 
 

  

скорее да, чем нет 
  

5,5% 
 

Практически да 55,7% 

Абсолютно да 
  

33,3% 
 

Удовлетворенность взаимодействием с 

администрацией колледжа 

Практически нет 
  

5,5% 
 

 

скорее нет, чем да 
  

5,5% 
 

  

скорее да, чем нет 
  

16,7% 
 

Практически да 
 

22,2% 
 

Абсолютно да 
  

50% 
 

Удовлетворенность взаимодействием с 

коллегами 

Практически нет 
  

5,5% 
 

 

скорее нет, чем да 
  

  

скорее да, чем нет 
  

5,5% 
 

Практически да 
  

16,7% 
 

Абсолютно да 
  

72,3% 
 

Удовлетворенность отношением 

студентов к предмету 

Практически нет 
  

5,5% 
 

 

скорее нет, чем да 
  

  

скорее да, чем нет 
 

27,9% 
 

Практически да 
 

44,4% 
 

Абсолютно да 
 

22,2% 
 

Удовлетворенность возможностями 

повышения квалификации 

Практически нет 
  

5,5% 
 

 

скорее нет, чем да 
  

 

скорее да, чем нет 5,5% 



 
 

Показатель 
  

Результат 
 

 

Практически да 
 

44,4% 
 

Абсолютно да 
 

44,4% 
 

Удовлетворенность материально-

технической базой по преподаваемым 

дисциплинам, МДК, практик 

Практически нет 
  

11,1% 
 

скорее нет, чем да 
  

16,7% 
 

скорее да, чем нет 33,3% 

Практически да 
  

33,3% 
 

    

Абсолютно да 
  

5,5% 
 

Удовлетворенность заработной 

платой 

Практически нет 5,5% 

скорее нет, чем да 16,7% 

скорее да, чем нет 44,4% 

Практически да 27,9% 

Абсолютно да 5,5% 
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